

KUISC高丽大学暑期夏令营感想文

2016-09-22 14:41:20

缘起 能够参加这个夏令营缘于参加了“高丽大学-复旦大学共享课程”，然而当初上Professor Lee的"International Relation of East Asia"(东亚国际关系)课程时，我完全不清楚本课程会有提供一个免费夏令营名额的“福利”。实际上，我只是纯粹被Prof. Lee 的授课内容吸引了，尽管在第一节课的时候视频设备出了一些小故障。（因此大家记得要耐心等待不要退课了哦）本系列其他课程的讲课质量听说也挺好，但起码我可以十分肯定地告诉大家Prof. Lee讲得真是棒极了，尤其讲授思路——注重从理论到实例的迁移应用，还有就是对比和矛盾的使用，例如将neorealism和constructivism对比来分析，极大地深化了理解。另外教授还注重以问题作为主线，启发批判性思维。而最令我印象深刻的是跟教授的两次见面课。和蔼幽默的李教授让人瞬间压力全无，倍感亲切；还有教授那爽朗的笑声，真是让我也要跟着“哈哈”起来。最后很幸运地能够顺利完成课程，拿到令我满意的成绩，最重要的是——获得免费赴韩国高丽大学参加为期六周的夏令营的机会！ 参加经过 (I) 我必须承认，前期准备需要一些时间和精力，还有耐心，但最重要的是自主性啦——需要自己一项项去准备申请签证的材料，还有及时向学姐学长和老师咨询以解决自己的疑惑。所以说，真的得提前一个月开始着手，不过很nice的学姐会一直提醒我们以及给出指导。申请签证的材料确实繁多，组织机构证明还有外地的小伙伴需要的暂住证都制造了一些麻烦。但是，说到底就一句话——“提前，提前；耐心，耐心”！很令人满意也很省心的是，机票居然都帮我们买好了！返程机票居然还可以是直飞自己的家乡（如果有直飞航班的话），简直惊呆了（连回家的钱都省了，嘻嘻）。我们只是需要报上出发和回国的城市和日期就可以了！这一点我必须爆赞啊！（II）送走艰苦卓绝的期末季然后就喜大奔普“喇喇”飞机两个小时到达首尔仁川机场。第一印象，跟国内的上海这样人口爆炸的超大城市，首尔可谓更加整洁，更加精致，细节处做得更好，或者说，看起来很现代化，尤其机场和地铁、大巴这样的基础设施。高丽大学给我的感觉亦是如此。依山而建的高丽大学Anam校区面积不大，风景却很是优美，绿树成荫，建筑也错落有致，有传统风格的也有偏现代色彩的，但整体上外观都很美观，很有本校特色。教学楼和宿舍楼内部也是装修得很现代化，设备都挺齐全，比如宿舍楼下面洗衣机、打印机、饮水机、自动售卖机都有。不外出的时候，除了宿舍我待得最多的就是教学楼的lounge了，有学习的桌子，有休息的沙发，有饮水机，还有WiFi，学下习又歇息一下，真是惬意。还要特别提及，图书馆附近建有很大的地下空间，是类似mall的地下综合体，现代化程度令我吃惊——餐厅、咖啡厅、便利店，连卖化妆品的地方都有，真是假期还爱学习的小伙伴们的天堂。除此外，学校其他设施也一应俱全，篮球场、足球场、羽毛球馆、健身房、溜冰场、攀岩场所，甚至连电影院都有（可惜英文字幕电影不多），最重要的是放假时间这些场馆人都不多，可以开心地玩玩玩！然而还是有一点要小小吐槽一下：从机场到入住学校宿舍这一段几乎没有安排，指南也没讲清楚，需要自己搞掂。我到达那天刚好碰上大雨，可是被折腾了好一番。（III）可以具体谈谈夏令营的生活啦——真的可以总结为“充实、有趣”四个字啊！周一到周四上课，我上下午各选了一门，分别是“physics of living things”（来自英国剑桥的教授）和“creating graphic narratives”（来自美国马里兰大学的教授）——一门科学类一门艺术类，兼顾专业和兴趣，相得益彰。然而最关键的还是教授授课的质量高——剑桥的Terentjev教授讲课深入浅出，总能抓住重点，又以问题启发循循善诱，课后还能以开放又严谨的精神解答和讨论问题，尽显科学大家风采；马里兰的Liebert教授则十足艺术家风范，会很亲切地手把手指导我画漫画，评点和建议都极其专业。在以往偷懒的假期时间，能上到这么优秀的教授讲的课，极其荣幸，感觉知识增长比在复旦时还要快，怎能不称之为充实呢？另外，周五上午还会有自己报名的cultural immersion项目，我学了四周的跆拳道课程，骄傲满满地拿到了黄带！这个项目之后还有全程免费的field trip,学校组织交通、门票、导游、甚至午餐，何乐而不为？想想真是开心，约上小伙伴，去了lotte world、Nanta Show、龙珠寺、首尔city tour，还有超级精彩激烈的棒球赛！可谓各有特色，尽管都会有些安排不完善的地方。重要的是可以顺便新认识很多朋友或者加深与新朋友的情谊呀！周末嘛，则完全是自由时间啦，想想能够一整天出去玩，一个字“爽”。后三周，在很好人的香港和泰国朋友的鼓励和陪同下，我简直开启了“反宅”模式，周末和平时晚上都往外跑，几乎把首尔市区玩了个遍——市厅、江南、梨泰院、汉江公园、鹰峰山、南山、北村、北汉山、南大门、东大门、西大门、景福宫、弘大、明洞、新沙洞等等，不能不说“爽歪歪”。有时间的话还可以去釜山、济州岛、东海这些首尔外的地方玩。对了，还有好玩好玩的毕业典礼哦！但其实最令我难忘的是“人”，是在夏令营过程中认识的来自世界各地的朋友们。简直多到不可想象，只要你够热情够开放，到处都可以认识朋友，谁都可以与你共筑友谊！看看我的facebook好友数如何暴涨，就可想而知KUISC真是交友的大乐园，欧美人、亚洲人、非洲人、澳洲人等等等等，都可以成为你的开怀畅谈的好友，尽管只是短短六个星期，却能够留下一段令你诧异、珍惜和怀念的友谊。很nice的来自澳大利亚的Douglas室友，可爱的来自泰国的Nalin和香港的Lammy,我想念你们！还有新加坡、美国、韩国、马来西亚朋友们，你们都给我留下了美好而难忘的回忆！ 结语 这次夏令营真是一次极棒的体验，让我的暑假无比丰富多彩、充实有趣，因此衷心高丽大学提供了这么一个宝贵的机会。至于说如何让这次夏令营生活过得更加丰富多彩，则可以归结为四个字——“开放+别宅”，多交朋友，多出去玩玩逛逛，总会发现别样的精彩！